

ERRATA.

Onde se lê:

3. DO PROGRAMA

3.1 O Curso de Especialização em Ortodontia terá uma carga horária de 3984 horas presenciais, com 3586 horas na Área de Concentração, 398 horas na Área Conexa, além de 128 horas para as disciplinas obrigatórias (Ética e Legislação Odontológica, Metodologia e Bioética) as quais não são computadas na carga horária total.

3.2 Nos dois primeiros anos, o Curso funciona de segunda a quinta-feira das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00, e na sexta-feira das 08:00 às 12:00.

3.2.1. Para os alunos do terceiro ano o curso funciona em regime de meio expediente de 07:30 às 12:00, ou de 13:00 às 17:30.

Leia-se:

3.1 O Curso de Especialização em Ortodontia terá uma carga horária de 2280 horas presenciais, com 2052 horas na Área de Concentração, 228 horas na Área Conexa, além de 128 horas para as disciplinas obrigatórias (Ética e Legislação Odontológica, Metodologia e Bioética) as quais não são computadas na carga horária total.

3.2 Nos três anos, o Curso funciona de segunda a quarta-feira das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00.

O item 3.2.1. Foi suprimido.

Em razão do ocorrido, as inscrições foram prorrogadas até o dia 18/11/2021.